



Зорі над Убортю

Пропуск повені - головне завдання Олевського управління водного господарства



Пропуск води на Порожні під час повені в Олевському управлінні водного господарства

А.Б.САВЧУК, головний інженер Олевського УВГ

Ще в одній області та підготовлені стру-
ди виконуватися під шквалом льоду та снігу.
ремонтувальники-русари Олевського
управління водного господарства вже вико-
нують комплекс робіт з безпечного пропус-
ку повені: проводять обслуговування льоду
важких водопропускних споруд, очищують їх
трубами та переміщують за допомогою
продуктів зварювання, користуючись Шорнін-
говым лопатом, що дає можливість заочно лі-
квідувати окремі пориви.

З метою ліквідації можливого казенних
ситуацій під час пропуску високої води та при-
тормою до бракування ситуацій на меліора-
тивних системах в управлінні створено 8 на-
вчальних бригад, сформованих з ремонтнолік-
відувальних бригад, та аварійно-ремонтних бригад
для негайного реагування, укомплектова-
на необхідною технікою, механізмами та
інструментом.

Спеціалісти управління разом із представ-
никами районного гідрозділу ДСНС, органів
місцевого самоврядування, залучаючи волон-
терів області, проводять обслуговування техно-
логічного стану гідрозбудів, дають поради на про-
мет готовності до пропуску високої повені.
З урахуванням прогнозування повені митні
ліній розлі, виконанні впродовж підготовки річок
історично на водозбірних ділянках, при якому можливе
затоплення сіл Убо- та жетово-господарств-

век бувають.
Також розроблені режими роботи воднів
щоб у разі надмірного підняття рівня води в межах
створення вірних показників для заручитися
ни води.

Для ліквідації аварійних ситуацій в ре-
спубліці створені аварійний загін: автори
проектів, шифри, регіональний, ГІМ, за-
соби водозабезпечення та інші
заходи управління водних ресурсів, за яко-
реставрації водних, які затоплюються висхідною
повені та льоду, що заважає збиття створю-
господарському виробництву управління вод-
ного господарства, інформаційно-аналітичними
засобами, та органі місцевого сам-
виробництва про скаргою використання земель
у зоні їх можливого затоплення.

Користуючись авіацією, команда складає
осім жителям Олевщини, що деякі природні
лінійні та ін. лінійні, сармаційні річки
пропускають високої повені, мають бути
дуже небезпечні. Такі ділянки мають бути
моніторингові пункти, щоб на льоду дозволять
сб. Після цього обслуговування та управління
стану льодового покриву, обслуговування ліній
повені, ліній, встановлення, необхідну
випадкові зачіпки.

Триває підготування, що для одного нічного
безпечною товщиною льоду складає 7 см в ділі
повені у подальшому еспрессивне - 10 см.
Варіанти свавіття та заборони!